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Военно окръжие II степен – Сливен 

На 20.01.2026 г. в Областна администрация Сливен се състоя церемония по награждаване на областния управител на 
област Сливен. 

Със заповед на министъра на отбраната Атанас Запрянов, областният управител г-н Чавдар Божурски бе удостоен с 
грамота и възпоменателен медал „140 години от Сръбско-българската война“. 

Сред мотивите за награждаването на Чавдар Божурски са неговата активна дейност и постигнатите високи резултати 
за съхранението на военноисторическото наследство на Република България, за устойчиви постижения в дейностите по 
проучването, регистрирането, картотекирането, опазването, поддържането, възстановяването и изграждането на военни 
паметници, за принос при попълването и актуализирането на Националния регистър на военните паметници. 

https://www.comd.bg 

 

 

https://www.comd.bg/


 

 

 
2 

В тържествена обстановка началникът на Военно окръжие – Сливен 
подполковник Маргарит Шуманов връчи отличията на г-н Чавдар Божурски. 

Подполковник Шуманов изказа благодарност на областния управител за 
съдействието при решаване конкретни казуси и изрази надежда, че добрата 
съвместна работа ще продължи, а г-н Божурски благодари за отличието и потвърди 
своя ангажимент за сътрудничество и занапред. 

На събитието присъстваха заместник-началникът на Военно окръжие – Сливен, 
служители от военното окръжие и Областна администрация Сливен. 

 

 

 

 

 

 
На 21.01.2026 г. във Военно-историческия музей на Военно окръжие – Сливен се състоя церемония по награждаване 

на кмета на Община Сливен. 

Със заповед на министъра на отбраната Атанас Запрянов, кмета на Община Сливен г-н Стефан Радев бе удостоен с 
грамота и възпоменателен медал „140 години от Сръбско-българската война“. 

Сред мотивите за награждаването на г-н Стефан Радев са неговата активна дейност и постигнатите високи резултати за 
съхранението на военноисторическото наследство на Република България. 

В тържествена обстановка началникът на Военно окръжие – Сливен подполковник Маргарит Шуманов връчи отличията 
на г-н Стефан Радев. 
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 „Много е важно да съхраняваме 
военноисторическата си памет и сме длъжни да я 
предаваме на поколенията, за да познават 
българската история. Полагаме много усилия за 
съхраняването на военните паметници не само у 
нас, но и зад граница. Благодаря за труда на 
служителите на военното окръжие, чиято работа в 
по-голямата си част е невидима за обществото, но 
много важна и отговорна“, каза кметът. Той 
разгледа експонатите и сподели, че е впечатлен от 
колекцията от документи, снимки и оръжия.  

От своя страна началникът на Военно окръжие 
– Сливен подчерта, че патриотичното възпитание 
на младото поколение е една от основните задачи, 
които се изпълняват от личния състав.  

„Опитваме се да поддържаме нивото на 
музея и неговата военно-патриотична визия. 
Работим с училищата по време на учебната година, 
групи от летните занимални, Общинския детски комплекс и Младежкия дом. Също така провеждаме образователни срещи 
на място с по-големите ученици“, каза подполковник Шуманов.  

Подполковник Шуманов изказа благодарност на кмета на Община Сливен за добрата съвместна работа между двете 
институции, а г-н Радев благодари за високото отличие, като потвърди своя и на Община Сливен ангажимент за 
сътрудничество и занапред. 

На събитието присъстваха заместник-началникът на Военно окръжие – Сливен, служители от военното окръжие и 
Община Сливен. 

 


